





Сегодня в номере.

По военному ведомству объявлена новая редакция руководства для призыва нижних чинов...

Извержение вулкана в Таврических горах. В Турции курды возстали против младотурков.

Советъ не согласился с думской редакцией и возвратил его в Думу для нового обсуждения.

Контора газ. "Уральская Жизнь" напоминает г.г. подписчикам, подписавшимся с разсрочкой платежа...

ХРОНИКА

Перемещение епископов.

Пресвященный Митрофан, епископ Екатеринбургский и ирбитский назначен в Каменец-Подольский на старинную Подольскую кафедру...

Беседы.

25 марта в день Благовещения Прес. Богородицы в Крестовой церкви архiereвского дома состоится религиозная беседа...

Совещание о реформе полиции.

24 марта в 12 1/2 час. дня прибыл в Екатеринбург управивший Пермской губ. инспектор В. И. Европеев...

На вокзал встречали председатель екатеринбургской земской управы А. М. Симонов, городской голова А. В. Обухов...

Вскорь по прибытии в старинных азиатских ст. Екатеринбургской и Уральской губерний В. И. Европеев открыл совещание по вопросу реорганизации полиции...

Исправниками на совещании представлялись: докладчик о состоянии полиции в Пермской губ. инспектор В. И. Европеев...

Устранение от должности.

23 марта в Шадринске в Екатеринбург прибыл совещавший пермского губ. правления А. Е. Перфильев...

Походка А. Е. Перфильева в Шадринск связана с устранением от должности шадринского исправника С. К. Баранова...

Устраненный исправник находится под поручительством в 1000 руб.

Приезд.

23-го марта прибыл начальник 49-й аэролотной дивизии генерал-лейтенант М. А. Праслов.

некоторыми прокламациями «революционного союза».

18 марта, в особом присутствии С.П. суд. палаты, с участием сословных представителей, под председательством сенатора Н. С. Крашенинникова слушалось дело г.н. «революционного союза».

Зал заседания и кулуары переполнены учащейся молодежью, товарищами подсудимых.

Подсудимые — Пруссак, Бакрылов, Крүберг, Смирнов, Дмитриев и Колосовский находятся под стражей.

Судебное следствие открывается допросом отца подсудимого, архитектора Пруссака.

Свидетель, сфидой старик, старается говорить спокойно. Он заявляет, что сын его с детства был крайне нервным, страдал даже галлюцинациями...

На мальчика действовали постоянные недоразумения в бытность инспектором гимназии, который относился к сыну свидетеля очень недоброжелательно.

Отцу пришлось взять мальчика из VIII класса гимназии в надежде, что он выдержит экзамен на аттестат зрелости экстерном...

В таком же тоне дает показание следуюний свидетель, б. директор Введенской гимназии Якубов, который говорит, что Пруссак, учился хорошо, хотя и отличался повышенной нервозностью.

О нервном заблуждении Пруссака говорит также профессор Бехтерев, к которому отец подсудимого обращался за врачебной помощью для своего сына...

После допроса этих свидетелей врач-эксперт приступил к освидетельствованию В. Пруссака, для чего был объявлен перерыв.

Екатеринбург 25 марта.

Законпроект о гражданской ответственности должностных лиц за вред и убытки, причиненные ими при исполнении или по поводу исполнения служебных обязанностей...

МЕЖДУ ПРОЧИМЪ.

Славные курские дворяне устроили у себя вБлуду галерею «спасателей» отечества.

Несколько времени тому назад, в казанском дворянском собрании были заслушаны, по словам «Р. С.», доклад ген.-майора в отставке Ф. И. Сурина.

«Объ учебной подготовки народа к океанским промыслам и побудам».

«Словом и делом доказать русскому народу, что мы — умственные вожди, инициаторы великих начинаний!»

«Сущность «бесмертных мыслей» заключается в том, что для казанских дворян существует, будто бы, крайняя необходимость».

«Словом и делом доказать русскому народу, что мы — умственные вожди, инициаторы великих начинаний!»

«Сущность «бесмертных мыслей» заключается в том, что для казанских дворян существует, будто бы, крайняя необходимость».

«Словом и делом доказать русскому народу, что мы — умственные вожди, инициаторы великих начинаний!»

морских волей». Соленую воду казанцы видят иногда только... в стакане.

«Как же тут с детства привыкать к соленым водам?».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

«Вамбить нынѣ существующих другях экскурсий, подражающих посылку в Петербург сухопутных «потышных» армий».

Во всяком случае, генерал полагает, что «на воле — сибирском единственном русском океанском пути» слѣдуеть —

«Возстановить, воскресить наше былое удалое черноморское казачество, нашу морскую удаю, времена морских походов на Царьград и соседня царства».

«Очень просто, — по Пушкину: «Как нынѣ собирается вѣщій Олег?».

«Твой шить ла вратах Царьграда!».

«Бѣда только въ томъ, что Ледовитый океанъ — не Черное море, и Архангельск не Царьград».

«И отставной генералъ Суричь — не вѣщій Олегъ».

«Впрочемъ, недолго думая, — надо: Уменьшить смертность отъ голода, осы и людоедства отъ голода на Сахалинѣ, въ Туруханскомъ, Камчатскомъ и Приморскомъ краяхъ».

«Въ этомъ перечнѣ голодающихъ и отъ голода каннибальствующихъ имѣть — забытъ почтенный генералъ упомянуть «Якутску» и «Нарымъ».

«Темъ не менѣе, достаточно было бы уменьшить смертность, хотя бы, и въ одномъ Туруханскомъ краѣ».

«Бросьте раздоры. Не упрямьте и не бѣгите людей въ Туруханскихъ обитаяхъ. Любите видное утѣшение изъ ассоциативно черноморск. казачества на Вѣломъ морѣ. Помните и возлюбите сердцемъ «нашу морскую удаю» Олегавыхъ временъ, дабы разуть подъ Дунайю, «пихокеанскую Поппу».

«Первоочередныя же главныя руководящая весь нашъ народъ и объединяющая дворянство съ дворянми, — духовными вождями, — работа должна состоять въ экономической, промышленной, артельной, кооперативной, энергичной деятельности и въ практической учебной къ ней подготовкѣ».

«Въ частности и вообще, — по мнѣнию этого нововведеннаго въ Казани «духовнаго вождя», — имѣть съ тѣмъ «сухопутнаго адмирала», — для того, «чтобы уменьшить голода, людоедство и непроизводительность народа».

«Нужно уменьшить преподаваніе шибобѣ безшодныхъ гимназическихъ и «мнимо-реальныхъ (?) наукъ и упрямленій и увеличить духовное прикладное обученіе».

«Искусственно прекращеніе казанскихъ дворянъ съ ихъ точки зрѣнія, российское презрѣнное «простонародье» состоитъ не иначе, какъ изъ полудуховныхъ, и притомъ, непроизводительныхъ людей».

«Однако же, «духовнымъ вождямъ» неупруно наставлять этихъ жестокихъ каннибаловъ на истинный путь».

«Неупруно и посвящать: стоять только изъять изъ употребленія... просвѣщеніе».

«А, вмѣсто науки, посадить дудное казачество, и насадить не гдѣ-нибудь въ айзани, а непосредно по благоустроеннымъ берегамъ Ледовитаго океана».

Въ комиссияхъ.

22-го марта состоялось заседание комиссии, избранной городской думой в заседании 18-го марта для выяснения вопроса об организации новых городских комиссий.

Затѣм члены комиссии ознакомились съ материалами городской управы, касающимися работоспособности комиссий старого думского состава и наметили необходимые новыя комиссий и предполагаемую для них работу.

Среди мусульманъ.

22 марта состоялось первое заседание вновь избранных членов правления мусульманскаго благотворительнаго общества.

Было приступлено къ выборамъ должностныхъ лицъ.

Избраны председателемъ правления Г. Ф. Богатень, товарищемъ Г. Ташировъ; казначеемъ Г. Халимовъ, секретаремъ М. Амировъ. Принято пожелание адресовать отчетъ за 1913 г. всѣмъ членамъ общества и постановлено, чтобы члены правления собирались каждую субботу, для разсмотрѣнія текущихъ дѣлъ.

Эпидемія тифа.

На дняхъ въ с. Коневскомъ состоялось совѣщаніе эпидемическаго отряда, призваннаго на борьбу съ самымъ тифомъ въ Багарягскомъ урѣчномъ участкѣ.

Съ цѣлью успѣшной борьбы съ эпидеміей рѣшено увеличить число войскъ въ заразныхъ баракахъ съ 60 до 140. Призвано необходимымъ школь въ с. Лариновскомъ обратить подъ заразный баракъ. Одно время объ этомъ земствомъ уже возбудилось ходатайство передъ инспекторомъ народныхъ школъ, но безуспѣшно.

На этотъ разъ ходатайство было направлено попочтенно Оренбургскаго учебнаго округа, который рекомендовалъ обратиться съ ходатайствомъ къ директору народныхъ училищъ Пермской г., что убѣднее земство и дѣлало по телеграфу.

Признало также совѣщаніе необходимымъ значительно пополнить медицинскій персоналъ.

Требованіе об увеличеніи числа войскъ и пополненіи эпидемическаго отряда земствомъ удовлетворено. Остается только подыскать еще 2-хъ студентовъ-медиковъ.

Въ настоящее время въ эпидемическомъ отрядѣ кругомъ эпидемическаго врача работаютъ: 3 фельдшера, 3 ротныхъ фельдшера, 1 студентъ-медикъ и 10 сестеръ милосердія.

Къ землеустройству въ В.-Исетскомъ зав.

20 марта въ Верх-Исетскомъ волостномъ правленіи состоялся соединенный сходъ обоихъ сельскихъ обществъ В.-Исетской волости. На сходѣ явилось болѣе 800 чел.

Сходъ былъ посвященъ исключительно вопросамъ землеустройства. По прочтеніи доклада ревизионной комиссіи о дѣятельности правленія по землеустройству и веденію лѣсного хозяйства, сходъ, въ виду небрежнаго отношенія правленія къ своимъ обязанностямъ постановилъ—правленіе во всемъ его составѣ отъ дѣлъ отстранить. Тотчасъ же на сходѣ былъ произведенъ выборъ и новаго состава правленія по дѣламъ землеустройства. Въ новое правленіе избрано 20 чел. и 3 кандидата; въ ревизионную комиссію доизбрано 4 чел.

Кромѣ того сходъ принялъ полномочіе довереннаго по дѣламъ землеустройства К. В. Дубровина и избралъ мѣсто него В. И. Кондрущина предоставить ему право передовѣрія и разрѣшить въ нѣкоторыхъ случаяхъ дѣйствовать по личной инициативѣ.

Духовный концертъ.

25 марта Верх-Исетскимъ Александро-Новоскимъ обществомъ тѣлоустроителя устроивается въ Верх-Исетскомъ театрѣ духовный концертъ, сборъ отъ котораго пойдетъ на усиленіе средствъ названнаго общества.

Вѣдѣтъ затѣмъ, просвѣтившимся каннибаламъ останется лишь заняться «экономическою, промышленною, артельной, кооперативною и энергичною дѣятельностью».

Тогда-то и будетъ достигнуто «объединеніе людей» съ «духовными вождями»...

Въ настоящее же время, дѣйствительно, подобнаго объединенія не существуетъ.

Охтя, казалось бы, и теперь «духовные вожди» не упускаютъ случая посадить въ «спростонародныя» отличную «привычку къ соленымъ морскимъ волнамъ».

Примѣры тому можно найти, между прочимъ, въ сосѣдней съ нами Уфимской губерніи.

Еще недавно въ Белебей сессіей Уфимскаго окружнаго суда было разсмотрѣно характерное въ данномъ отношеніи дѣло.

Сущность послѣдняго, по обвинительному акту, такова.

Весной 1912 года на хуторѣ около поселка Васильяна поселился дворянинъ Подольскій. По частному соглашенію съ крестьянами этого поселка, онъ пустилъ свой ротатый скотъ для пастбы въ ихъ табунъ. Но такъ какъ у Подольскаго скота было много, то скоро сдѣлка показала крестьянамъ невыгодной. Они открыто стали выражать свое неудовольствіе. Подольскій на это не обратилъ вниманія.

Объ неоднократно попытокъ упросить Подольскаго отпустить его скотъ,—крестьяне собрались на кардѣ (мѣсто общей стоянки скота) для принатія «рѣшительныхъ мѣръ». Здѣсь крестьяне «надумали» еще разъ поговорить съ «баринномъ» мирно, по-сосѣдски. Выбрали отъ себя уважающаго Степана Никитина и послали его на «барскій» хуторъ, находившійся рядомъ съ поселкомъ.

Хозяинъ дома оказался «занятъ»: лишь шиво съ четырьмя крестьянами сосѣдняго села Камени. Никитина попросили присоединиться къ «компаии». Онъ отказался, исполнивъ данное ему порученіе и ушелъ.

Черезъ некоторое время на кардѣ явился работникъ Подольскаго—съ отрицательнымъ отпортомъ «барина».

Тогда,—видя, что «баринъ» опрессе къ ихъ просьбѣ «по-старому»,—крестьяне выдѣлили изъ табу на скотъ Подольскаго и погнали на хуторъ.

Съ хутора было отлично видно, что дѣлалъ крестьяне на кардѣ. «Самоустройство» ихъ вышло «барина» «изъ себя». Онъ пошелъ лѣмъ навстрѣчу и, для начала, обрѣвалъ самой отборной бранью, а потомъ «заворотилъ» свой скотъ и погналъ прямо на крестьянскую шпенту. Дорогу «барину» загородилъ Николай Никитинъ и Подольскій, угрожалъ «вѣхъ шеробитъ», выхватилъ браунингъ и началъ стрѣлять. Промаяхнулся

— Что ты, дуракъ, дѣлаешь?!—закричалъ на героя отецъ Николай—Илья Никитинъ.

Подольскій повернулся къ старику, и на разстояніи 2—3 шаговъ, почти въ упоръ выстрѣлилъ вновь... Смертельно раненый, старикъ упалъ, обливаясь кровью, и вскорѣ умеръ.

Крестьяне со всѣхъ сторонъ вступили на Подольскаго, чтобы обезоружить его. Во время свалки, онъ произвелъ еще выстрѣлъ, который ранилъ навывлетъ въ бокъ Михаила Никитина. Послѣ того, толпа крестьянъ вплотную окружила Подольскаго, обезоружила и стала бить... Но довольно скоро «опустела».

Театръ и музыка.

ТРИЛБИ.

Въ субботу, 22 марта, въ городскомъ театрѣ шла драма Г. Ге «Трильби».

Въ заглавной роли выступала г-жа Кирсанова, которая дала красивый рисунокъ легендарной Трильби, одинаково яркій какъ въ положеніи задорно-меланхолической, нравственно чистой душой натурщицы парижскаго Латинскаго квартала, такъ и въ положеніи знаменитой «роковой» пѣвицы-концертницы, жены гениальнаго музыканта Свенгали.

Роль Свенгали играетъ г. Аркадьевъ.

Первые три акта онъ велъ свою роль старательно, умно, сдержанно. Четвертый и пятый акты у него вышли значительно ярче и дали болѣе или менѣе соответствующее представление о сложной, таинственной природѣ Свенгали и его потрясающей душевной драмѣ, приведшей къ роковому концу какъ его самого, такъ и его подружку Трильбу.

Въ особенности были красивы и захватывающы въ исполненіи г-жи Кирсановой и г. Аркадьева сцены—за кулисами театра (въ четвертомъ актѣ) и свиданіе Свенгали съ Трильби въ домѣ художниковъ (въ послѣднемъ актѣ).

Остальныя дѣйствующія лица старательно подыгрывали имъ.

Роли художниковъ исполняли гг. Саламатинъ (Билли Белотъ), Аркадий (Тафи Уинъ) и Тамаровъ (Санди Коментъ).

Оскаричь Жакко, правая рука Свенгали, въ исполненіи г. Орлова, казался довольно равнодушнымъ свидѣтелемъ всей той глубокой драмы, которая происходила на его глазахъ между его другомъ и патрономъ и женой послѣдняго.

ПЛОДЫ ПРОСВѢЩЕНІЯ.

Въ воскресные утормъ была поставлена комедія Л. Н. Толстого «Плоды Просвѣщенія».

Въ общемъ исполненіи пьеса прошла прекрасно, если не считать нѣсколько слабоватой игру трехъ мужиковъ-делегатовъ, хлопотавшихъ о покупкеъ земли.

Зато игра гг. Аркадьева (Звѣдичевъ), Орлова-Чулбинина (Вова), Медвѣдова (Федоръ Ивановичъ), г-жи Кирсановой (Таня), Хвалышиной (кухарка) и Тупицановой (Талбухина) была безукоризненной.

Г. Медвѣдовъ былъ настолько импозантенъ въ роли камердинера, что заслонялъ собою всѣхъ персонъ мужскаго пола.

Въ такихъ же красочныхъ тонахъ провела свою роль и г-жа Кирсанова.

Г. Орловъ-Чулбининъ очень удачно изобразилъ типъ молодого князя, шлопака-сабашника.

И. О.

КЪ ЮБИЛЕЮ АРТИСТКИ В. Е. ДЕ-ВОСЬ-СОБОЛЕВОЙ.

28 марта празднуется въ Перми въ городскомъ театрѣ 15-лѣтній юбилей сценической дѣятельности артистки В. Е. Де-Вось-Соболевой.

В. Е. Де-Вось-Соболева родилась въ гор. Брюсселѣ. Послѣ смерти отца она 7 лѣтъ отъ роду была перевезена въ Россію въ Тифлисъ, гдѣ выросла и гдѣ въ мѣстоу женской гимназіи получила образованіе. Когда В. Е. исполнилось 16 лѣтъ—у нея была обнаружена нѣжность голоса. Она немедленно же была отправлена въ Мѣвѣ, гдѣ и начала брать уроки пѣнія у профессора К. Эверарди, имя котораго достаточно лѣгкѣтено всей музыкальной Россіи. Занятія В. Е. пошли такъ успѣшно, что Кіевское отдѣленіе консерваторіи, гдѣ профессоръ Эверарди состоялъ преподавателемъ, предложило ей стипендію, обязавъ принимать участіе во всѣхъ музыкальныхъ вечерахъ консерваторіи. Поступивъ въ консерваторію, В. Е. вмѣстѣ съ тѣмъ продолжала у своего

профессора на дому дополнителные частные уроки.

Въ 1898 году В. Е. поступила на сцену въ оперное товарищество Шампаньера и впервые выступила передъ публикой въ Екатеринбургѣ въ партіи Давильды (опера Риголетто). Посвятивъ себя съ 1898 года русской оперной сценѣ, В. Е. продолжала совершенствоваться въ пѣніи, для чего въ лѣтнее время ѣздилла нѣсколько разъ въ Бельгію для занятій у своего роднаго дяди извѣстнаго заслужен. профессора пѣнія Эдуарда де-Восъ, а также пользовалась советами и указаниями знаменитой колоратурной пѣвицы Тетрацини.

Послѣ сезона 1898/99 г. въ Екатеринбургѣ, В. Е. за мѣсяцы 15 лѣтъ пѣла въ городахъ: Тифлисѣ, Балу, Ростовѣ, Одессѣ, Харьковѣ, Астрахани, Казани, Саратовѣ, Житомирѣ, Вильнѣ, Воронежѣ, Нижнемъ-Новгородѣ, Перми, Екатеринбургѣ, Томскѣ, Иркутскѣ, Ригѣ и друг. у антрепренеровъ: Питова, Зурабова, Кравченко, Бордея, Фигнера, Эйхенвальда, Максакова, Шенна, Циммерманъ, Борисова и друг.

АРТИСТЪ-ХУДОЖНИКЪ.

Есть особые артисты-волшебники, которые могутъ сказать о себѣ словами Ф. Сологуба: «Беру кусокъ жести, трубы и бѣдной и творю изъ него сладостную легенду... легенду объ очарованномъ и прѣкрасномъ».

Товарищъ, наше время, одѣтое въ сѣрыя, падающія унылую тоску, одежды, признаетъ одну прозу, враждебно Меттѣ и сбѣется надъ золотой вѣрой въ чудо, которая не нужна и безцѣльна для насъ, умудренныхъ опытнымъ знаніемъ дѣтей XX вѣка.

Неправда,—именно мы, наше время и охвачены жадной тоской по презрѣмымъ замкамъ, гдѣ въ дупной тиши рассказываетъ свои сказки поэзия, тоской по тонкимъ аперживаніямъ, выявленіемъ того сокровенно-прекраснаго, что таится въ загадочномъ полуракѣ души неяснымъ томленіемъ о сгареніи чуда, о томъ, чтобы надъ тусклою, косящейся во тьмѣ жизнью воздвиглась побѣдою она, легенда объ очарованномъ и прѣкрасномъ.

Если не такъ, то затѣмъ мы идемъ въ театръ, затѣмъ восторженно бурей овачій встрѣчаемъ нашихъ любимцевъ, матовъ и чародѣевъ горящей огнями рампы, помнимъ о нихъ десятки лѣтъ, съ благодарностью вызывая въ памяти ихъ имена?

Среди этихъ именъ есть одно, воспоминаемая которое сердце особенно согревается теплымъ чувствомъ признательности, воспоминаетъ рядъ былыхъ свѣтлыхъ шаговъ.

То имя—Елены Викторовны, Де-Вось-Соболевой, волшебницы сцены, празднующей въ Перми, 28 марта 15-лѣтній юбилей служенія Красотѣ.

Нѣтъ, кажется, ни одной артистки, къ которой были бы такъ сильны и прочны симпатіи екатеринбургской публики, какъ къ г-жѣ Де-Вось-Соболевой. Но о разгадкѣ этого не приходится долго думать: каждый театралный сезонъ передъ нами проходитъ десяткомъ артистовъ и артистокъ, но много ли изъ нихъ, сказать откровенно, художниковъ, отлѣченныхъ высшей начатою, вдохновенныхъ творцовъ вѣчно-прекраснаго, вѣчно-живущаго?

А такой артисткой-художницей, создающей неугасимую чѣстности духа, была и останется В. Е.

Кто изъ насъ не помнитъ г-жи Де-Вось-Соболевой въ роляхъ Травиаты, мадамъ Баттерфлей и многихъ иныхъ? Кажется, до сихъ поръ звенитъ въ ушахъ тоскующій голосокъ умирающей Виолетты, видится миниатюрно-изящная японка «мадамъ Баттерфлей», съ лицомъ искаженнымъ предсмертною мукой, тѣни которой не въ силахъ разогнать и солнце любви, выплывшее при зовѣ милаго голоса... Какъ удавалось всегда г. Де-Вось-Соболевой вы-

явленіе трагическаго въ любви! Вѣдъ чаще наше сердце терзаетъ неуловимый шепель опадающихъ розъ страсти, нежель радуетъ восхищенный взглядъ распусканіе бутонновъ...

15-лѣтъ непрерывнаго волшебства въ огняхъ драмы, служенія гордо-прекрасной богинѣ, вѣчной Красотѣ,—развѣ это не даетъ права на благодарную память?

И мы въ день юбилея волшебницы сцены, В. Е. Де-Вось-Соболевой, приносимъ къ ей погамъ, къ лаврамъ и розамъ славы букетъ скромныхъ незабудокъ, синеглазыхъ дѣтей уральскихъ полей, символъ грѣющихъ душу воспоминаній, надежды на память,—не забуду и насъ, бывшихъ слушателей, какъ помнимъ мы.

Нина Иванова.

Уралье, Прикамье и Сибирь.

Прѣбываніе епископа въ Тюмени.

Еп. Тобольскій Варнава 16 марта посѣтилъ Тюмень. Публика очень интересуется своеобразными рѣчами прѣсвѣщеннаго и гдѣ бы онъ ни служилъ—вездѣ полно народа. Главныя темы рѣчей прѣсвѣщеннаго: женщины, ихъ возни, не скромное поведеніе, проповѣдь воздержанія, не пейте, не курите, не посѣщайте театровъ, кинематографовъ и клубовъ, не играйте въ карты; въ послѣдней рѣчи нападалъ на устанавливающіе новыя праздники «блага и другихъ дѣятековъ». Въ бытность свою въ женской гимназіи епископъ много говорилъ о послушаніи, сравнивалъ всю гимназію съ букетомъ цвѣтовъ, а среди него рѣзая, дающая ароматъ и дѣлающая букетъ прятнымъ; рѣзая—это послушаніе, которое должно украшать гимназистокъ.

Между прочимъ въ гимназіи епископу Варнава очень понравилось, что ученицы были въ чужихъ платьяхъ, гладко причесаны съ одной косой, безъ всякихъ бантиковъ и завитушекъ. «Счастливы, что не вижу у васъ «воронихъ гнѣздъ», сказалъ епископъ.

Соглашеніе камскихъ пароходовъ.

Состоялось соглашеніе на перевозку грузовъ въ навигаціи 1914 г. камскихъ товаро-пассажирскихъ пароходовъ. Въ соглашеніе входятъ пароходства обществъ «Кавказъ и Меркурій и Восточное», Каменскихъ и Любимова. Пароходное общество «Русь» пока въ соглашеніе не вошло, но предполагается, что затѣмъ войдетъ.

Драматическая труппа въ Перми на будущій сезонъ.

Въ Пермь антрепренеръ Н. П. Казанскій задумалъ формировать труппы. Приглашены: г-жи Жемчужникова, Спаская, Колосова, Всеволодича, Васильювокая, Александрова, Ильина, Пискава, Милорадовичъ, Майская; г-л. Варшавскій, Васильювскій, Соколовъ, Горичевъ, Балмбергъ, Головановъ, Грачевскій, Кейль, Балмбергъ, Левандовскій, Тамаровъ, Веселовскій.

Пожаръ въ Тобольскѣ.

«Сиб. Л.», сообщаетъ, что на заимкѣ Сыромитинковскихъ, въ д. Парфеновой, сгорѣлъ скотный дворъ; погибло въ огнѣ, говорятъ, около 60 головъ пѣянаго скота, въ общемъ понесено убытку до 10000 руб.

Продолжается подписка НА ГАЗЕТУ "УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ" 5р. 40к. съ 1 апрѣля до конца года

стѣ вскрыть интересную подошму отношеній между крестьянами и Подольскимъ.

Подольскій,—какъ оказалось,—курскій (опять-таки!), дворянинъ.

Прѣхалъ въ Белебей почти безъ всякаго «состоянія».

А, прожилъ здѣсь 15 лѣтъ, служилъ приобрѣсти до 600 десятинъ прекрасной земли.

За бездѣтство скупалъ въ голодные годы крестьянскую землю.

Оперировалъ вѣселами.

Во время страды къ нему не шли работать, такъ какъ попадавшіеся ему въ руки рабочихъ онъ отлично обочаивалъ, билъ по лицу, мучилъ.

Въ городѣ, гдѣ съ нимъ мало кто имѣлъ что-нибудь общее,—относился къ нему враждебно.

И вотъ онъ на скамьи подсудимыхъ.

Передъ судомъ развернулся широкая картина, превосходная яркостью своихъ красокъ даже «предварительные» слухи.

Крестьянскую скотину, ненарокомъ заходящую на «барскія» земли,—Подольскій безпощадно расстрѣлывалъ.

А то еще лучше,—приставлялъ дуло ружья къ груди крестьянина и вопилъ:

— Хочешь,—убью?!..

Вообще, слово «убью» было любимымъ выраженіемъ Подольскаго въ разговорахъ съ «спростонароднымъ».

Наоборотъ крестьяне по отношенію къ Подольскому были всегда мирно настроены, такъ что даже и разстрѣлъ не заставилъ ихъ приблизиться къ крайностямъ самосуда.

Тѣлесныя поврежденія получившій Подольскій, отъ побоевъ, оказались незначительными: въ протоколѣ медицинскаго освидѣтельствованія всѣ эти ссадины, царапины и синяки попеременно сравниваются то съ крестьянъ орѣхомъ, то съ

горошиной, то съ головкой тѣ спички, а цвѣтъ поврежденной кожи уподобляется цвѣту осенней листвы...

Дальше него не завелъ крестьянъ ни разстрѣлъ, ни старѣбный ропотъ на дѣянія мрачнаго «барина».

Который въ голодный годъ скупалъ крестьянскія земли по 25—50 руб. за десятину (вѣсело 100 р.).

И, кромѣ того, походя скупалъ денежные обязательства крестьянъ, чтобы потомъ опрессывать, послѣднее имущество должниковъ.

На судѣ предѣлатель обратился къ Подольскому съ вопросомъ:

— Не желаете ли объяснить, что это за векселя, о которыхъ говорятъ свидѣтели?..

Подсудимый отвѣтилъ по-курски:

— Векселя—какъ векселя! Денги дають,—векселя берутъ!..

Присяжные засѣдатели вынесли обвинительный вердиктъ. Судъ приговорилъ Подольскаго къ 4 годамъ каторги.

...Странно звучитъ послѣ всей этой кошмарной исторіи, благодушное наставленіе, порожденное «безсмертными мыслями» казанскаго дворянства:

«Разъяснить интеллигентнымъ дѣлателямъ русскаго народа, что грѣшно имъ тратить свою и чужую жизнь».

Созерцатель.

Календарь

ПРАВЫЕ ЗАМЫСЛЫ

По инициативе Уральского областного правления... Инициатива областного правления...

Вот последние известия... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Къ деятельности пермского земского экономического совбта.

История инициативы... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

КОРРЕСПОНДЕНЦИЯ

Г. ОСА. В последнее время интерес к городскому самоуправлению...

ИЗЪ ВОЛЫ СУДИ

Несчастные случаи со шмотом... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

ИЗЪ РУССКОЙ ЖИЗНИ

Минск. В открывшемся минском клубе... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

ИЗЪ ВОЛЫ СУДИ

Несчастные случаи со шмотом... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

ИЗЪ ВОЛЫ СУДИ

Несчастные случаи со шмотом... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

ИЗЪ ВОЛЫ СУДИ

Несчастные случаи со шмотом... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

Инициатива областного правления... Инициатива областного правления... Инициатива областного правления...

